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CONSIGLIO FEDERAZIONE REGIONALE  
ORDINI DOTTORI AGRONOMI E DOTTORI FORESTALI DELLA LOMBARDIA 

Verbale del Consiglio del 25.06.2021 

Il 25 giugno 2021 alle ore 19.15, in videoconferenza, si è riunito il Consiglio della Federazione Lombardia con 

lettera di protocollo 312 del 22/06/2021, con il seguente ordine del giorno: 

1. Programmazione Assemblea; 

2. Approvazione Regolamento riordino dei dipartimenti FODAF; 

3. Discussione sulla nomina membro Commissione per la valutazione della revisione del titolo di Dottore 

Agronomo e Dottore Forestale in Agronomo Ingegnere e Forestale Ingegnere; 

4. Varie ed eventuali. 

 

Sono presenti: 

Frigerio Ettore – Presidente dell'Ordine di Como-Lecco-Sondrio 

Giurini Davide – Presidente dell'Ordine di Bergamo 

Goldoni Marco – Presidente dell'Ordine di Mantova 

Panena Gabriele – Presidente dell'Ordine di Cremona 

Ribolzi Marco – Presidente dell'Ordine di Varese 

Sangalli Marco – VicePresidente dell'Ordine di Brescia 

Croce Giuseppe – Presidente dell'Ordine di Milano 
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VERBALE 

1. Programmazione Assemblea 

Il Presidente Goldoni comunica che sono state vagliate varie soluzioni per il luogo ove tenere l’assemblea del 

30/06/2021 di Federazione, tenendo conto anche delle norme anti covid tuttora vigenti. 

Si è optato per il “Airport Hotel Bergamo di Bagnatica” ove dopo assemblea si terrà anche la cena conviviale. 

L’evento sarà trasmesso anche in streaming. 

Ci sarà spazio, dopo la relazione del presidente, anche per brevi interventi dei consiglieri. 

2 Approvazione Regolamento riordino dei dipartimenti FODAF 

Il Presidente Goldoni chiede ai consiglieri di esprimersi riguardo la possibilità di portare in approvazione 

all’assemblea il nuovo regolamento. Vi sono stati 4 favorevoli (Goldoni, Croce, Panena, Ribolzi) e 3 contrari 

(Sangalli, Frigerio e Giurini). I contrari avrebbero preferito trasformare il documento in linee guida per il nuovo 

consiglio, senza renderlo cogente 

Il dott. Sangalli comunica di aver inviato dopo discussione in proprio consiglio degli emendamenti al testo 

ricevuto. 

Vengono vagliati e discussi gli emendamenti ricevuti dall’Ordine di Brescia e per la gran parte recepiti 

favorevolmente come migliorativi del testo 

Viene votata l’approvazione del regolamento con 4 voti favorevoli (Goldoni, Ribolzi, Croce, Panena) e 1 

astenuto (Frigerio)  

3 Discussione sulla nomina membro Commissione per la valutazione della revisione del titolo di 
Dottore Agronomo e Dottore Forestale in Agronomo Ingegnere e Forestale Ingegnere 

Il Dott. Ribolzi comunica di aver comunicato al CONAF il nome del Dottore Agronomo Elisabetta Branca per 

ODAF Varese. 

Durante la discussione si valuta se inviare un nome unitario per tutti gli ODAF della Lombardia o se inviarne 

uno per ciascun ordine. Si concorda all’unanimità per questa seconda ipotesi, in quanto la scelta definitiva del 

componente avverrà tramite votazione durante l’assemblea CONAF dei presidenti degli ordini territoriali 

programmata per il 23/06 p.v. a Roma. 

4 Varie e eventuali 

Nessuna 

 

La riunione si chiude alle 21.00. 
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Il segretario 
Davide Giurini dottore forestale 

 
 
 

Il Presidente 
Marco Goldoni dottore agronomo 

 

 

 

  


